



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:  
URBROJ:  
M. Draga,

## Z A P I S N I K

s 21. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,  
održane 06. travnja 2023. s početkom u 18,10 sati u Zgradi javne namjene, Barba  
Rike 5a, Mošćenička Draga

Utvrđuje se da sjednicu vodi podpredsjednik općinskog vijeća Nedeljko Dražul, sukladno članku 19. stavku 2. i stavku 3. Poslovnika općinskog vijeća, budući da je predsjednica općinskog vijeća spriječena prisustvovati sjednici. Sjednicu je u 18,00 sati otvorio podpredsjednik Općinskog vijeća, Nedeljko Dražul, koji je pozdravio sve nazočne.

Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da je na sjednici nazočno sedam od devet članova Općinskog vijeća: Luciana Sterle, Bruno Barković, Andrea Dešković, Ivan Galović, Lorena Stroligo, Marko Mogorović Robert Dundara, Elena Rudan i Nedeljko Dražul te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Odsutni vijećnici: Luciana Sterle i Lorena Stroligo.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik, Rikardo Staraj, pročelnica Jedinog upravnog odjela, Sanja Filčić i komunalni redar, Robert Kosmić.

Zapisnik vodi: Sanja Filčić

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je uz poziv dostavljen dnevni red u pisanom obliku, na koji nitko od ovlaštenih predlagatelja nije podnio obrazloženi pisani prigovor, te se sukladno članku 64. stavak 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra se usvojenim slijedeći:

### D n e v n i   r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga
2. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Mošćenička Draga

3. Prijedlog Odluke izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Općine Mošćenička Draga
4. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina u k.o. Mošćenice radi izgradnje 2. faze nerazvrstane ceste Sv. Ivan
5. Polugodišnje izvješće Općinskog načelnika Općine Mošćenička Draga za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine
6. RAZNO

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

### **Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga**

Podpredsjednik Općinskog vijeća upitao je ima li netko od nazočnih primjedbu na zapisnik.

Vijećnik Ivan Galović primijetio je da u zapisniku nisu zapisana dva vijećnička pitanja koja je postavio na prethodnoj sjednici niti je na njih dobio odgovor. Pitanja su bila koliko je djece u vrtiću raspoređenih po skupinama i koliko je bilo novorođene djece u općini Mošćenička Draga u 2022. godini. Pročelnica se ispričala na propustu i odgovorila da je u vrtiću u Mošćeničkoj Dragi trenutno 39 djece, u dvije skupine, 14 djece u jasličkoj skupini i 25 djece u mješovitoj skupini (4-6 godina). Na vijećničko pitanje koliko je bilo novorođene djece u općini Mošćenička Draga u 2022. godini pripremit će se odgovor za sljedeću sjednicu.

Kako nitko nije više imao primjedbi na zapisnik 20. sjednice Općinskog vijeća podpredsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća

te je JEDNOGLASNO usvojen

*Zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.*

### **Ad. 2. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Mošćenička Draga**

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica.

Nakon izlaganja podpredsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.

Vijećnik Andrea Dešković postavio je pitanje tko vrši nadzor nad provođenjem mjera iz Odluke i u korist kojeg proračuna se vrši naplata kazni. Pročelnica je odgovorila da komunalni redar treba napisati prekršajni nalog, a kazne se uplaćuju na račun državnog proračuna.

Vijećnik Ivan Galović rekao je da je razgovarao sa službenikom pri Ministarstvu poljoprivrede koji mu je odgovorio da sve katastarske čestice koje se

vode kao poljoprivredna zemljišta moraju biti čišćena i održavana u protivnom komunalni redar mora napisati prekršajni nalog.

Vijećnica Elena Rudan upozorila je da su mnoge čestice koje se u katastru vode kao pašnjaci, maslinici ili slično, već dugi niz godina zapuštene i postale šume te s ovom Odlukom vlasnici tih čestica mogu dobiti kaznu. Vijećnik Marko Mogoerović smatra da bi vlasnici poljoprivrednih zemljišta mogli dati čestice koje ne obrađuju u najam te bi se tako očistile te čestice, čime bi se između ostalog smanjile opasnosti od požara o čemu je bilo riječi na prošloj sjednici općinskog vijeća.

Kako se više nitko nije javio za raspravu podpredsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Mošćenička Draga

te je JEDNOGLASNO prihvaćena

***Odluka o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Mošćenička Draga.***

### **Ad. 3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Općine Mošćenička Draga**

Uvodno obrazloženje iznijeli su pročelnica i općinski načelnik. Na Prijedlog ove Odluke izdana je Suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova

Nakon izlaganja podpredsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.

Vijećnik Ivan Galović pitao je ako će se na ulazu u staru jezgru grada Brseča postaviti stup koji bi spriječio ulazak automobila. Općinski načelnik je odgovorio da hoće.

Vijećnik Andrea Dešković pitao je kako će interventna vozila prolaziti cestom koja je zatvorena rampom. Općinski načelnik je odgovorio da su sve službe dobile daljinski upravljač kojim mogu podignuti rampu te tako nesmetano prometovati pješačkom zonom. Vijećnik Andrea Dešković predložio je da se jedan daljinski upravljač dostavi konobi Batelan koji bi služio za izvanredne slučajeve ako neko vozilo koje mora proći u pješačku zonu nema daljinski upravljač. Prijedlog je prihvaćen.

Kako se nitko više nije javio za raspravu podpredsjednik Općinskog vijeća dao je na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Općine Mošćenička Draga

te je JEDNOGLASNO donesena

***Odluka o izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Općine Mošćenička Draga.***

#### **Ad. 4. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina u k.o. Mošćenice radi izgradnje 2. faze nerazvrstane ceste Sv. Ivan**

Uvodno obrazloženje iznijeli su pročelnica i općinski načelnik.

Nakon izlaganja podpredsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.

Kako se nitko nije javio za raspravu podpredsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Odluku o kupnji nekretnina u k.o. Mošćenice radi izgradnje 2. faze nerazvrstane ceste Sv. Ivan

te je JEDNOGLASNO prihvaćena

*Odluka o kupnji nekretnina u k.o. Mošćenice radi izgradnje 2. faze nerazvrstane ceste Sv. Ivan.*

#### **Ad. 5. Polugodišnje izvješće Općinskog načelnika Općine Mošćenička Draga za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine**

Uvodno obrazloženje iznio je općinski načelnik.

Nakon izlaganja podpredsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.

Vijećnik Ivan Galović predlaže da se uredi cesta koja će voditi do budućeg dječjeg tematskog igrališta u Brseču. Općinski načelnik predlaže da se put uredi tako da to postane šetnica a ne kolni pristup.

Kako se nitko više nije javio za raspravu podpredsjednik Općinskog vijeća zaključio je raspravu.

#### **Ad. 6. RAZNO**

1. Općinski načelnik obavijestio je vijećnike o sljedećem:

- objavljen je natječaj za osnivanje prava građenja na nekretnini u vlasništvu Općine Mošćenička Draga. Riječ je izgradnji benzinske pumpe za koju je nekoliko investitora iskazalo zainteresiranost,
- Liburnijske vode poslale su privremeni troškovnik za izgradnju kanalizacijske infrastrukture za naselja koja još nisu dobile kanalizaciju. Kada bude pripremljen cjelokupni projekt s troškovnikom prezentirat će se vijećnicima i zainteresiranom stanovništvu,
- čeka se građevinska dozvola za uređenje prostora Dopolavora da bi radovi mogli početi tijekom jeseni,
- nekretnina koju je Općina Mošćenička Draga planirala kupiti u Mošćenicama prodana je drugom kupcu.
- Općina Mošćenička Draga u suradnji s investitorom Rooms Adriatic d.o.o. iz Zagreba sudjeluje u gradnji nogostupa uz državnu cestu D66 i ulicu Ljube Mrakovčića u Mošćeničkoj Dragi. Na uvid u Idejni projekt „Gradnja nogostupa u Mošćeničkoj Dragi od k.č. 2340/5 do k.č. 2350/1 k.o. Kraj“ pozvani su svi vlasnici katastarskih čestica na kojima bi se vršili radovi. Samo jedan vlasnik se nije složio s

Idejnim projektom, pa će se ta čestica izbaciti iz projekta. Srećom čestica se nalazi na početku planiranog nogostupa pa će budući nogostup biti kraći i neće imati prekida.

- predlaže Komisiji za nekretnine da pokuša pronaći lokaciju na kojoj bi se mogle izgraditi zgrade za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji.

2. Vijećnik Bruno Barković pitao je ako će se prije sezone asfaltirati cesta koja vodi od kružnog toka do centra Mošćeničke Drage. Općinski načelnik odgovorio je da je imao sastanak s potencijalnim izvođačem radova te da je za kompletno preuređenje ceste potrebno oko 60.000,00 eura te je Primorsko-goranskoj županiji poslana Zamolba za financijsku pomoć. S eventualnim radovima bi se počelo na jesen.

3. Vijećnik Ivan Galović predlaže da se izmjeni izlaz s ceste Žuntarovo na glavnu cestu. Općinski načelnik se slaže s prijedlogom.

4. Vijećnik Andrea Dešković moli da se pošalje službeni dopis na adresu Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga u svrhu izrade i montaže tabele o redu u lukama koja bi se postavila na ulazu u luku u Mošćeničkoj Dragi.

5. Vijećnica Elena Rudan pita je ako se uredila ograda oko plaže za pse. Komunalni redar odgovorio je da je osoba zadužena za održavanje obaviještena te da su popravci u tijeku.

6. Podpredsjednik i načelnik općine obavijestili su vijećnike da je jedan od vlasnika prodao svoju česticu na parkiralištu kod trafostanice. Općinski načelnik izrazio je svoje žaljenje što prijašnji vlasnik nije ponudio česticu Općini Mošćenička Draga jer je to parkiralište strateški važno za Općinu Mošćenička Draga. Općinski načelnik pričao je s novim vlasnikom koji je zainteresiran za eventualnu zamjenu terena.

7. Pročelnica je odgovorila na vijećničko pitanje vijećnika Marka Mogorovića postavljenog na prošloj sjednici općinskog vijeća kolike su cijene programa u dječjim vrtićima u našem okruženju odnosno u susjednim i bližim jedinicama lokalne samouprave te koji su uvjeti i mogućnosti da Općina postane osnivač vrtića. Vrtići iz Opatije i Kršana odgovorili su da nisu u mogućnosti proširiti djelatnost otvaranjem novih odgojnih skupina van područja Grada Opatije odnosno Općine Kršan iz razloga što na tržištu radne snage nema dovoljno odgajatelja. Troškovi osnivanja dječjeg vrtića bili bi mnogostruko veći za Općinu Mošćenička Draga nego što su sada jer bi trebalo plaćati ravnateljicu, odgajatelje, porasli bi troškovi prehrane i tako dalje. Ekonomska cijena vrtića u Gradu Opatiji kreće se od 247,40 € za redovni 5,5 satni program za djecu vrtićke dobi, preko 289,07 € za redovni 5,5 satni program s ručkom za djecu vrtićke dobi do 444,09 € za redovni 10 satni program za djecu jasličke i vrtićke dobi. Ekonomska cijena vrtića u Općini Mošćenička Draga ne razlikuje se puno u odnosu na ostale vrtiće u okolici.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Podpredsjednik Općinskog vijeća je u 19:31 sati zaključio 21. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA  
OPĆINSKO VIJEĆE  
PODPREDSJEDNIK  
Nedeljko Dražul